

# 全市8年内完成建筑节能改造

今年既有建筑供热计量及节能改造目前已落实改造项目215.38万平方米,预计超额完成年度任务

本报6月20日讯(通讯员 周青 李军帅 记者 王丽丽) 20日,记者从滨州市既有建筑供热计量及节能改造工作会议上了解到,今年滨州市安排157万平方米的年度任务,截至目前,已落实改造项目215.38万平方米。关于既有建筑节能改造,近期共有2.7万平方米通过省评审,既有建筑改造速度加快。

2011年,滨州市共完成既有居住建筑供热计量及节能改造面积56.2万平方米,超额完成省年度任务。今年滨州市共安排157万平方米的年度任务,但截至目前,已落实改造项目215.38万平方米,其中,正在施工面积130.26万平方米,近期准备开工面积85.12万平方米。

今年,滨州市已落实公共建筑节能改造面积6.19万平方米,其中两个项目共计2.7万平方米已于近期通过省评审。目前,滨州市已完成市级节能监管数据中心

建设方案,7月初建成市级平台,11月底前完成5栋以上公共建筑节能监测子系统的建设。

关于改造内容,共包括三项内容,一是室内供热系统计量及温度调控改造。通过在每户供热入口处安装热计量表及室内安装温度调控装置,实现住户可自主控制室内温度和决定用热量,实现按用热量收费的目的。二是热源和供热管网热平衡改造。在小区供热总入口处及管道上安装水力平衡阀和气候补偿器等设备,达到供热管网水力平衡,解决供热初端和末端供热温差的问题。三是建筑围护结构节能改造。通过对旧住宅楼外围护部位进行保温处理,达到现行的节能设计标准,从而达到建筑物冬季保温、夏季隔热的目的,同时对原建筑物外饰面进行处理,改善外观效果,美化小区、提升整体环境。

滨州市城区“1+2”类型改造

项目按5元/平方米的标准进行补助,“1+2+3”类型改造项目按40元/平方米的标准进行补助,各县改造项目按2元/平方米的标准设立奖励资金。同时,各县区加大了地方配套资金支持力度。截至目前,各县区已累计配套资金1444万元,为此项工作的顺利推进提供了资金保证。此外,主管部门正积极探索采取合同能源管理模式,开展节能改造工作。现已实施项目2个,建筑面积7.6万平方米,对于滨州市多渠道筹措资金、多方式实施改造探索出了一条新路子。

此外,滨州市计划利用3年的时间,投资约7亿元,完善整个城区的供热管网建设改造以及热源建设,提高整个城区的供热质量和供热普及率,为全面开展供热计量改革工作打下了良好的基础。

目前,热计量改革以及既有建筑节能改造已经大面积展开,整个工程将在2020前全部完成。

## 相关链接

### “三不管”小区成改造最困难小区

至2013年,滨州市要完成290万平方米的改造任务,对此,滨州市政府和省里签订了责任状,这在未来的两年,将作为一项政治任务来完成。虽也是建立在自愿的基础上,但是由于很大一部分人意识不到改造的好处以及改造费用,市政府只能分级和区政府,以及街道办事处之间,从上到下签订改造任务。

但是改造过程中改造小区的选择,也是一个很困难的事情。有的小区部分业主愿意改造,有的小区没有物业没有业委会,有的小区建筑年限较久等等,这一系列

的问题摆在了眼前的时候,“由易到难”不得不作为一项最基本的策略,保证十二年前三年完成改造任务。

记者了解到,没有单位、没有物业管理、没有业委会,像这样的“三无”小区或成以后改造的难点。因为改造是由一个单位组织,以小区为单位进行的,像这样的小区没有人组织其进行改造,居民思想难统一因此改造难度相对增大。目前,滨州市市区正在进行既有建筑节能改造的小区绝大多数为单位小区,像现在正在改造的裕华苑、盟威家园、明日星城、中海家苑、领秀华庭小区等等。

## 掌声送武警

20日下午4点半,武警滨州市支队就6月10日至11日,武警官兵协助公安机关成功抓捕“6·10”贩毒团伙召开表彰大会。据了解,在6月10日至11日的抓捕行动中,滨州市武警支队出动10名官兵,连续奋战23个小时,转战惠民、邹平、淄博张店和沾化四个地域,成功抓捕犯罪嫌疑人14名,查获冰毒约175克,麻古约25克,运输毒品车辆2台,仿54式手枪1支,管制匕首2把,砍刀3把,吸毒工具一宗。 本报通讯员 陈少明 王华伟 林杰 本报见习记者 刘涛 摄影报道



## 普法教育进校园

本报6月20日讯(通讯员 张玉婷 刘鹏 记者 张爽) 20日上午,市关工委、市司法局、市综治办、市教育局共同主办的滨州市暨滨城区第二届“关爱明天、普法先行”青少年普法教育活动启动仪式在滨城区第六中学举行。

活动将以课堂为主要渠道,通过普法教育讲座,模拟法庭、零犯罪学校创建活动等形式对青少年法律常识进行加强。并且会在2014年6月至7月对优秀个人、学校、单位进行总结表彰。

## 查粽子 保安全



端午节即将来临,博兴县工商局以食品质量检测为重点,加大市场巡查力度,联合质检、卫生等部门对市场销售的粽子、酒水、饮料、果脯、罐头等12类、36个批次的食品进行了抽检,对不合格批次的食品及时进行曝光并依法进行了处罚。图为执法人员开展粽子市场检查。

本报通讯员 赵璐 郭蓉 本报见习记者 齐海滨 摄影报道

## 挂失声明

邹平县位桥供销社气站 税务登记证 正、副本丢失 税号 37233073816460x 声明作废。

家长,您为孩子选择好暑假去处了吗?

## 本报暑期教育培训展23日开幕

本报讯 暑期将至,为孩子选择一所正规、有效的特长班或者提高型的培训机构,是每一位当父母十分头痛的难题,不要紧,齐鲁晚报·今日滨州的教育培训展帮你解决。

定于本月举行的滨州首届教育培训展,将在23日拉开帷幕,届时,集结滨州各路

培训机构的精英将汇合政通人才市场,合作上演一场才艺大比拼:“你方唱罢我登场”。家长们不仅有从容为自己孩子定向选择培训机构的机会,更可能因此开阔视野,一饱眼福。

本次展会,有文化课补习、才艺培训、体育特长等多

元素、多单元构成,有滨州著名的燕园、英才、星海等学校,也有北京外国语大学出国留学培训等。

家长、学生们,集结的号角已经吹响,所有有梦想的青少年迅速向我靠拢,这里有专业的教师团队,这里有严格的文体教官;这里有活力的飞

溅,这里有思想的碰撞;这里是成才的摇篮,这里是实现梦想的舞台,这里是理想者到达彼岸的前沿。演绎精彩,畅享魅力,23日政通人才见。

时间:6月23日—24日  
地点:滨州市政通人才市场(黄河六路渤海七路路口往南路东100米)

## 发行钟点工

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州现招聘发行钟点工数名。

资格条件:

认真、仔细,品行端正、责任心强、有团队精神,有相关经验者优先。

一经录用,待遇从优。

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼  
咨询电话:0543-3210010

齐鲁晚报·今日滨州

诚聘



































